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No  décimo  oitavo  dia  do  mês  de  dezembro  do  ano  de  dois  mil  e  dezenove,  às  dezessete  horas  e                    
trinta  minutos  na sala  3  do  Laboratório  de  Tecnologia  de  Alimentos,  foi  realizada  a  décima  sétima                 
reunião  de  dois  mil  e  dezenove  do  Núcleo  Docente  Estruturante  do  Curso  de  Medicina               
Veterinária.  Estiveram  presentes  os  seguintes  membros: Sthenia  dos  Santos  Albano  Amora            
(Coordenadora  do  curso) ,  Genilson  Fernandes  de  Queiroz,  Marcelle  Santana  de  Araujo,            
Cibele  dos  Santos  Borges e Nilza  Dutra  Alves .  A  professora Juliana  Fortes  Vilarinho  Braga               
justificou  sua  falta . Deu-se  início  com  a  presidente  do  NDE  de  Medicina  Veterinária,  Sthenia  dos                
Santos  Albano  Amora  apresentando a  pauta ,  conforme  se  vê  a  seguir:  Ponto  1:  Aprovação  da                
ata  da  16ª  Reunião  de  2019;  Ponto  2:  Discussão  sobre  recomendação  do  DCA  quanto  ao                
acompanhamento  da  atualização  dos  componentes  curriculares  vinculados  ao  curso  (via           
SIGAA);  Ponto  3:  Continuação  da  discussão  do  tópico  7.  Infraestrutura,  divididos  entre  os              
membros  para  preenchimento  do  documento  orientador  da  estrutura  de  organização  do  PPC             
definida  pelo  Comitê  de  Graduação  UFERSA;  Outras  ocorrências. Ponto  1. A  ata  da  16ª  reunião                
do  NDE  foi  aprovada  por  unanimidade. Ponto  2.  O  NDE  decidiu  não  interferir  nas  atualizações                
dos  componentes  curriculares  nesse  momento,  visto  que,  a  medida  que  a  nova  matriz  curricular               
for  sendo  discutida,  os  professores  precisarão  fazer  alterações  mais  profundas  em  seus             
programas.  E  uma  intervenção  nesse  momento  pode  dificultar  a  aceitação  de  novas  momentos              
posteriormente. Ponto  3.  Foi  dada  continuidade  a  leitura  em  voz  alta  do  texto  da  estrutura  do                 
PPC  no  tocante  ao  tópico  7.  Infraestrutura,  para  ser  verificado  o  que  ficou  pendente  de  alteração                 
como  demanda  da  reunião  passada.  Durante  a  leitura  houve  discussão,  comentários  e             
sugestões,  as  quais  foram  acatadas  e  tópico  finalizando  com  poucas  observações  para             
verificação  posterior. Ponto  4. A  professora  Sthenia  agradeceu  pelas  contribuições  de  todos  e              
informou  que  esta  foi  a  última  reunião  do  ano,  desejando  a  todos  feliz  natal  e  próspero  ano  novo.                   
Não  havendo  mais  comentários,  a  presidente  do  NDE Sthenia  dos  Santos  Albano  Amora              
agradeceu  aos  membros  presentes,  deu  por  encerrada  a  reunião  e  lavrou  a  presente  ata  que                
será   assinada   pelos   membros   quando   aprovada.XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX  
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